

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA «DR. JOSIP BENČEVIĆ», SLAVONSKI BROD				
ADRESA:	ANDRIJE ŠTAMPARA 42, 35000 SLAVONSKI BROD				
TELEFON:	035/201-160	FAX:	035/446-121	E-MAIL:	andjelka.knezovic@gmail.com ivana.opacak1985@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
20.01.2025. u 14 sati 15.09.2025. u 18 sati	Učestalost provođenja ginekoloških pregleda u populaciji medicinskih sestara Opće bolnice "Dr. Josip Benčević"	Ginekološki pregledi neizostavni je dio ginekološke skrbi i najčešće se izvodi u ginekološkoj skrbi. Ginekološki pregled provodi se iz više razloga, uključujući dijagnozu, trudnoće, ginekoloških probira preventivnih i rutinskih pregleda te kao metoda postavljanja dijagnoze. Cilj ovog rada bio je ispitati učestalost ginekoloških pregleda u populaciji medicinskih sestara.	Marija Ferić, mag.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“
17.02.2025. u 14 sati 29.09.2025. u 18 sati	Pristup dijaliznom kateteru, privremenom i trajnom	Cilj nam je upoznati i educirati medicinske sestre s potrebnim postupcima s CVK u terapeutske svrhe i liječenje.	Ružica Arbanas, bacc.med.tehn. Marijana Sarić, mag.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“
10.03.2025. u 14 sati 06.10.2025. u 18 sati	Medicinska sestra u službi dostojanstva pacijenta	U sestrinskoj skrbi ljudsko dostojanstvo se smatra vrijednosnom kategorijom koja utječe na sve aspekte prakse.	Mihaela Pleša, mag.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“
14.04.2025. u 14 sati	Postupci u uspostavi uspješnog dojenja djece	Dojenje je iznimno učinkovita metoda prehrane. Majčino mlijeko sadrži sve potrebne hranjive tvari antitijela i faktore rasta koji podržavaju optimalan	Nikolina Ivušić, bacc.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“

20.10.2025. u 18 sati		rast i razvoj dojenčeta. Dojenje također koristi i majkama, pomaže u oporavku nakon poroda. Majčino mlijeko je lako dostupno, ne zahtjeva pripremu i ne stvara otpad. Uspostavljanje uspješne prakse dojenja zahtjeva sveobuhvatan pristup koji obuhvaća različite postupke i razmatranja.		
28.04.2025. u 14 sati 17.11.2025. u 18 sati	Zdravstvena njega djeteta s Cornelia De Lang sindromom	Cornelia De Lang sindrom je rijetka genetska bolest koja je obilježena nizom simptoma, od promijenjenog (narušenog) izgleda vanjskog do anomalija u gotovo svim organskim sustavima. Liječenje, odnosno izlječenje ne postoji. Terapija je simptomatska. Holistički pristup i kvalitetna sestrinska skrb je od izuzetne važnosti. Kvaliteta komunikacije medicinske sestre sa roditeljima djeteta odraziti će se na skrb i kvalitetu života djeteta općenito, stoga je potrebno surađivati na razvijanju studija za sestrinsko zvanje u cilju poboljšanja kvalitete pacijenta i poboljšanja skrbi multidisciplinarnog tima.	Jelena Potnar, bacc.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“
05.05.2025. u 14 sati 15.12.2025. u 18 sati	Sestrinska skrb za bolesnike na suvremenoj terapiji hiperkolesterolemije	Kardiovaskularne bolesti zauzimaju vodeće mjesto po broju smrtnosti u svijetu. Jedan od glavnih čimbenika rizika je hiperkolesterolemija, povećana razina ukupnog kolesterola i LDL kolesterola. Uloga medicinske sestre u tretmanu ovih pacijenata je pružiti potporu, educirati pacijente o promjeni stila života, tjelesnoj aktivnosti, redukciji tjelesne težine i pravilnoj prehrani. Danas je dio bolesnika na terapiji lijekovima koji se apliciraju subkutano. Individualizirani pristup svakom bolesniku važan je za uspjeh ove terapije. Zadržati kod bolesnika pozitivan stav i prihvaćanje terapije ključ je uspjeha u liječenju hiperkolesterolemije.	Barica Stanić, mag.med.tehn. Ivana Simić, mag.med.tehn.	Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“

Izradila:

Anđelka Knezović, mag.med.tehn.

Ivana Krunić, mag.med.tehn.

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Željka Dujmić, mag.med.tehn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Doc. dr. sc. Josip Samardžić, dr. med.